
Bruce ha dibujado dos rectángulos en un plano cuadriculado como se muestra 
en la figura. ¿Cuál es la diferencia de los perímetros de los rectángulos?

A) 12                             B) 8                        C) 6                           D) 4

Un ratón quiere llegar hasta el queso que se ve en la figura sin pisar las líneas 
que hay dentro de la habitación. ¿Cuántos caminos diferentes puede utilizar el 
ratón para llegar hasta el  queso?

A) 6                             B) 8                        C) 24                           D) 12

Ratón 

Queso 
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¿Cuál de las siguientes operaciones se representa en la figura anterior?

A) 1 + 6 – 4 = 4
B) 0 + 7 – 4 = 3
C) 1 + 4 = 7 – 3
D) 7 – 4 + 3 = 4

En la figura anterior, ambas balanzas están equilibradas. ¿Cuál es la relación 
entre los pesos de los objetos?

A) 1 rojo = 4 azul = 2 verde
B) 2 rojo = 3 azul = 4 verde
C) 4 rojo = 1 azul = 2 verde
D) 3 rojo = 2 azul = 1 verde

Past Papers - 2022 / SPANISH
MATH - Grade 7-8-9



Una bola de billar lanzada desde el punto A se desplaza por la trayectoria con 
una velocidad constante, tal como se muestra en la figura. ¿Después de cuántos 
golpes contra las paredes de la mesa pasará la bola por el punto A y seguirá la 
misma dirección?

A) 5                             B) 6                        C) 9                      D) 10

Como se muestra en la Figura 1, el primer coche de carreras llega a la meta en 3 
horas y el segundo coche de carreras llega a la meta en 2,5 horas. Si empiezan al 
mismo tiempo, ¿cuál es la distancia entre los coches después de 1,5 horas?

A) 40                             B) 35                        C) 25                      D) 15

Figura 1

Temporizador 1

Temporizador 2

100 millas

150 millas

Figura 2

Past Papers - 2022 / SPANISH
MATH - Grade 7-8-9



El gráfico muestra el horario de un estudiante durante sus vacaciones. ¿Cuál 
debería ser el objetivo de este gráfico?

A) Ver qué  hace durante las vacaciones.
B) Comparar el tiempo dedicado al ordenador con el dedicado a otros juegos.
C) Para ver la evolucion en el tiempo dedicado a los juegos a lo largo de los días.
D) Para calcular el tiempo total dedicado al ordenador durante las vacaciones.

x+2y-5 = O

y = 2x

¿Cuál es la solución común de las ecuaciones? 

A) (-1,2) 
B) (2,1)  
C) (1,2) 
D) (1,-2)

Lunes Martes Miércoles Jueves

Juego

Estudio

Ordenador
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Si cada columna de la Figura 1 se desplaza una unidad hacia abajo se obtiene la 
forma de la Figura 2. Si se aplica la misma operación a la imagen de la figura 3, 
¿qué ocurrirá con el perímetro de la figura? 

A) permanece invariable
B) aumenta 4 unidades
C) aumenta 6 unidades
D) aumenta 8 unidades

Zaza recorre el 40% de los 600 km de distancia y se toma un descanso. Después, 
recorre el 50% de la distancia restante. ¿Cuántos kilómetros de distancia le 
quedan a Zaza para terminar todo el viaje? 

A) 420 km 
B) 60 km
C) 180 km 
D) 120 km

Figura

Figura

Figura
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Un rayo de luz reflejado desde el suelo con un ángulo de 10° también se refleja 
desde el espejo con un ángulo de 5°. Si el ángulo del rayo incidente y el rayo 
reflejado tienen ángulos iguales desde el espejo, entonces ¿cuál es la medida de 
x?

A) 5°                          B) 10°                       C) 15°                       D) 20°

Los rectángulos pequeños de 3 cm de longitud y 2 cm de anchura se colocan 
dentro de un rectángulo mayor de 9 cm de longitud y 6 cm de anchura. Como 
máximo, ¿cuántos rectángulos pequeños idénticos caben dentro del rectángulo 
mayor?

A) 6                          B) 9                       C) 8                       D) 12

Espejo
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¿En cuántas líneas diferentes se puede trazar la división del octógono regular en 
dos partes congruentes?

A) 16                          B) 9                       C) 8                       D) 4

¿Qué cubo no modifica la superficie total de la estructura cuando se separa de 
ella?

A) O                          B) A                       C) C                       D) B
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La velocidad del pájaro que vuela hacia la roca es de 78 metros por segundo. El 
pájaro emite un sonido. Si el sonido golpea la roca y vuelve hacia el pájaro en 6 
segundos, ¿cuál es la distancia del pájaro a la roca en el momento en que emitió 
el sonido?

(Velocidad del sonido 340 metros por segundo).

A) 2508 m 
B) 398 m 
C) 1572 m 
D) 1254 m
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Emilia anota cada día la altura de su flor. ¿En qué día la altura de la flor será de 
18 cm?

A) 7 
B) 16  
C) 8  
D) 18

Un artículo de 200 dólares de coste se descuenta por error un 42% en lugar 
del 24% del descuento previsto. ¿Cuál es el descuento extra del vendedor en 
dólares?

A) $ 36 
B) $ 18 
C) $ 84 
D) $ 48

altura (m)

días
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El área de (ABCD) es 6400 m2

Un agricultor divide su terreno de forma cuadrada en 4 áreas iguales como se 
muestra en la figura. ¿Cuál es la distancia entre el punto O y el vértice C?

A) 8
B) 16§2 
C) 40 
D) 40§2
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Un poste de 9,6 metros de altura proyecta una sombra de 6,4 metros. ¿Cuánto 
mide un poste de 4,8 metros de altura si proyecta una sombra al mismo tiempo?

A) 3.2
B) 4.8
C) 2.4
D) 5.4

La tabla muestra el aumento de la población de bacterias en un experimento. Si 
el número de bacterias se duplica cada 2 horas, ¿cuál es la diferencia entre el 
número de bacterias en la hora 11 y en la hora 4?

A) 128                       B) 256                    C) 1012                     D) 2032

1 Hora
Duración Número de bacterias

2 Horas

4 Horas
3 Horas

5 Horas
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En el interior de un depósito prismático rectangular se encuentran unos ladrillos 
tal y como se muestra en la figura. El agua llena primero la parte I, luego la parte 
II y después la parte Ill. Si se tarda 8 minutos en llenar la parte I, ¿después de 
cuántos minutos llegará el agua a la parte Ill?

A) 16  
B) 64  
C) 32  
D) 28

Un hexágono regular y un cuadrado comparten un punto central común como 
se muestra en la figura. ¿Cuál de las siguientes rotaciones mantendrá la misma 
posición original?

A) Si se gira el cuadrado 45° en el sentido de las agujas del reloj.
B) Si el hexágono se gira 45° en sentido antihorario.
C) Si se gira el cuadrado 60° en el sentido de las agujas del reloj y el hexágono 30° en 

el sentido contrario.
D) Si el cuadrado gira 270° en sentido antihorario y el hexágono gira 120° en sentido 

antihorario.

Grifo
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Las criaturas bajo el mar se ven más cerca de la superficie del agua, 
aproximadamente a 1/3 de su profundidad real, debido a la refracción de la luz.

Terasa ve el pez a x metros de ella en la primera imagen y a y metros en la 
segunda. Halla el valor de x - y?

A) 41 metros
B) 20 metros
C) 34 metros
D) 27 metros
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Cada letra de la palabra STEM representa los dígitos 1, 4, 7 ó 9. Si el STEM es el 
número par más pequeño divisible por 3, ¿qué número es E?

A) 1                         B) 4                       C) 7                       D) 9

Hans coloca círculos negros sobre la forma desplegada de un cubo de modo que 
la suma de los puntos de las caras opuestas sea 9. Cuando está plegado, el cubo 
se ve como en la imagen. ¿Cuál de las siguientes es la forma desplegada del 
cubo??
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